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 س/ التدفقات النقدية الخارجية تضم:
           أ. الايرادات التشغيلية

 التكاليف التشغيلية ب. 
  إيرادات المبيعات المختلفةج. 

 د. قيمه الخرد
***************** 

 س/التدفقات النقديه الداخليه تضم :
 ب. الاحتياطات      أ.قيمة الخردة

 ج. التكاليف الرأسماليه       د.التكاليف التشغليه
***************** 

 س/ الاستثمار المالي هو: 
   بالأصولالاستثمار . أ

  المالية بالأوراق بالاستثمارالمتعلق . ب
 بشري   المتمثل بالاهتمام بالعنصر ا. ج
 الاستثمار الحقيقي. د
 

***************** 
شكلا من اشكال التمويل قصيرة  س/ تعتبر ...........

 الموردين:من  المنشأةالاجل الذي تحصل عليه 
  الممتازةالاسهم . ب          بالأجلالمشتريات . أ

 السندات    . د              العاديةالاسهم . ج
***************** 

 
 الاجل:س/من مصادر التمويل طويله 

 الائتمان المصرفي    التجاري،الائتمان . أ
     العاديةالاسهم التجاري، الائتمان  .ب
  المحتجزةالارباح المصرفي، الائتمان . ج
  الممتازةالاسهم . السندات، د

***************** 
 س/معامل الاختلاف =

 متوسط العائد للقيم على الانحراف المعياري .أ
 متوسط المخاطره للقيم على الانحراف المعياري.ب
 الانحراف المعياري للقيم على المخاطرة .ج
 الانحراف المعياري للقيم على متوسط العائد .د
 

***************** 
 س/الاستثماري المادي هو:

 المتمثل بالعنصر البشري     .أ
 المالية بالأوراق ربالاستثماالمتعلق  .ب
 المتعلق بالاستثمار في الاسهم والسندات  .ج
 الحقيقي الاستثمار .د
 

***************** 

 النقدية للنقود: لوحده الزمنية القيمةس/ في مبدأ 
التي  النقدية الوحدةالمتوفرة الان أعلى بقيمتها من 

  .ستحصل عليها
 خطأ .ب                              صح. أ

 
***************** 

س/بفرض أن منشأة معينه عقدت اتفاقا مع أحد البنوك 

ريال  1500( ريال لمده 20000مبلغ )لاقتراض  التجارية

سنويا وذلك مقابل احتفاظ المنشأة لدى البنك برصيد 

ريال على  5000يقل عن  معوض خلال فترة الاقتراض لا

الفعلي في حاله ان يطلب من  الفائدةان يكون معدل 
 سنوية:سداد القرض على دفعات ربع  المنشاة

 %11د_         %12ج_%      9%        ب_8أ_

 
***************** 

 هما:تمويل من قسمين أساسين لهيكل ا يتكون /س
 الاموال المملوكه والالات .أ
 الاموال المملوكه والاموال الدائنه .ب 

 الاموال المملوكه والسيارات  .ج
 الاموال المملوكه والاموال المدنيه.د 

***************** 
س/ هيكل التمويل يمثل الجانب الايمن من الميزانيه 

 العموميه :
 ب. خطأأ.صح                   

 
**************** 

 س/العائد الكلي للسهم =
 العائد الجاري ضرب العائد الرأسمالي  .أ

 العائد الجاري زائد العائد الرأسمالي .ب
 العائد الرأسمالي ناقص العائد الجاري .ج
 العائد الجاري ناقص العائد الرأسمالي .د
 

***************** 
س/ليس لحامل السند الحق في التصويت او الاشتراك في 

فله حق التدخل في  الإفلاسإدارة المنشأة الافي حاله 
 شؤون المنشأة 

 خطأ .ب                            صح.أ
  

***************** 
 الربحيةهو الذي يعطي عنصر  س/المستثمر ........

  الأولوية؟
  المضاربب.                أ. المتحفظ

 المتوازند.               المشاركج. 
   

***************** 
 

 الجزء الأول

 من اللقاء الأول حتى الرابع 



 هو:القرار الاستثماري  ذلاتحا العلميةس/أحد الاسس 
 الاستثمار في مجال واحد .أ
 تعدد الخيارات اوالفرص الاستثماريه .ب 

 الخبرة والتأهيل       .ج
 تحديد الهدف الاساسي للاستثمار  .د 

 
 الحالية = القيمةس/صافي 

  الخارجة النقديةالتدفقات  + الداخلة النقديةالتدفقات . أ
 الداخلة النقديةالتدفقات  + الخارجة النقديةالتدفقات . ب
  الداخلة النقديةالتدفقات  – الخارجة النقديةالتدفقات . ج
 ةالخارج النقديةالتدفقات  – الداخلة النقديةالتدفقات . د

 
***************** 

 س/ صافي القيمه الحاليه = القيمة الحاليه للمنافع :
 أ.ضرب القيمه الحاليه للتكاليف 
 ب.زائدا القيمة الحاليه للتكاليف 
  ج.ناقصا القيمة الحاليه للتكاليف
  د.تقسيم القيمة الحاليه للتكاليف

 
***************** 

هو العائد الذي يحصل عليه المستثمر خلال  س/........
مده الاستثمار من تدفقات نقديه ناتجه عن توزيعات 

 :أرباح
 الرأسمالي العائد ب_          أ_العائد الجاري

 العائد العيني د_ لعائد التشغيلي     ج_ ا
 

***************** 
 الملائمةوالامان كأحد الاستراتيجيات  السيولةس/

 :للاستثمار يتوفقان على
 يوجد خيار صحيح      لا أ_

   الأولويةمعدل  ب_
 معدل العائد      ج_
 معدل تحمل المستثمر لعنصر المخاطرة  د_
 

***************** 
من خلال استخدام مفهوم المدى  المخاطرةس/درجه 

  :تقاس عن طريق طرح
 تمالا للعائد حالتقدير المتفائل للعائد من التقدير الاكثر ا أ_

 للعائد من التقدير المتفائل  التقدير الاكثر احتمالا ب_
 ج _التقدير المتشائم للعائد من التقدير المتفائل للعائد 

التقدير الاكثر احتمالا للعائد من التقدير المتشائم  د_
 للعائد 

***************** 
 س/الاستثمار المحفز هو:

 المتمثل بالاعتمام بالعنصر البشري    أ_
 ي يأتي نتيجه زياده الدخل تب_ال

 ج_ الاستثمار المستقل      
 يارات صحيحه خكل ال د_

***************** 
  القانونية: الناحيةس/من 

 أ_يحق لعامل السند المطاليه بالاشتراك في الاداره 
 ب_لا يعد حامل السند مالكا للمنشاة 
 ج_ لا يعد حامل السند مدينا للمنشأه 

 يوجد خيار صحيح لا د_
***************** 

 س/ العلاقة بين الاستثمار المستقل والاستثمار المحفز 
 ب_ طرديه    ب_طرديه                أ_عكسيه

 د_متوسطه   د_ متوسطه       ج_ لاتوجد علاقه 
 

  بمعدل:س/ الربحية تتمثل 
 ب. الأولوية                 أ.  العائد

 ج. السيولة        د. الأمان 
 

***************** 
تغير  نتيجةهو العائد الذي يتحقق  س/..............

خلال فترة احتفاظ  الماليةللورقة  السوقية للقيمة
 الورقة:المستثمر بهذه 

  ب_العائد الرأسماليأ_العائد العيني                
 د_العائد التراكمي  ج_العائد الجاري               

 
***************** 

 س/ممكن أن يطلق على الادخار 
       ب_النقص        أ_العجز  

  د_الفائض      ج_الاستثمار  
 

***************** 
 بين أكثر من مشروع يتم اختيار المفاضلةس/عند 

  الحاليةالقيمة في صافي  أصغرالمشروع الذي يحقق  أ_
  الحاليةالقيمة  في صافي أكبرالمشروع الذي يحقق  ب_
 تدفقات نقديه أصغرالمشروع الذي يحقق  ج_

 
 د. المتوازن  *****************                      

 :س/ الاستثمار الحقيقي هو
 المتمثل بالاهتمام بالعنصر البشري.                                 .أ 

 المتعلق بالاستثمار في الأوراق المالية.                                    .ب 
                                     الاستثمار في الأصول الحقيقية. .ج
 أ + ب .د

***************** 
 :المتحفظ هو المستثمر /س
 الذي يوازن بين العائد والمخاطرة.   .أ 
 الذي يعطي عنصر الربحية الأولوية.      .ب 

      الذي يعطي عنصر الأمان الأولوية.ج 



 ج + د. أ
***************** 
 س/اهميه تقييم المشروعات تعود إلى 

 ندره الامان والأولوية .ب ندره الامان والتأهيل.  .أ
 .ج ندره الموارد الاقتصادية والتقدم العلمي والتكنولوجي

 المخاطرةد. ندره العائد وعظم 
***************** 

س/ درجه المخاطرة من خلال استخدام مفهوم المدى 
 :تقاس عن طريق طرح

 التقدير الاكثر احتمالا للعائد من التقدير المتشائم للعائد .أ
 المتفائل للعائد من التقدير الاكثر احتمالا للعائد التقدير.ب
 التقدير الاكثر احتمالا للعائد من التقدير المتشائم للعائد.ج

 د. التقدير المتشائم للعائد من التقدير المتفائل للعائد
 س/ العلاقة بين العائد والمخاطرة هو 

 أ. كلما ارتفعت المخاطرة انخفض العائد                 
 ب.  كلما انخفضت المخاطرة ارتفع العائد                                                    

 ج.   كلما ارتفعت المخاطرة ارتفع العائد                
 د. لا شيء مما ذكر  

***************** 
س/ هو العائد الذي يتحقق نتيجة تغير القيمة السوقية 

  الورقة.للورقة المالية خلال فترة احتفاظ المستثمر لهذه 
               ب. العائد الراسمالي          أ. العائد العيني

 د. العائد التراكميعائد الجاري         ج. ال
 

***************** 
 الاجل:س/ مصادر التمويل قصيرة 

 الائتمان المصرفي التجاري،أ. الائتمان 
 الأرباح المحتجزة المصرفي،ب. الائتمان 
 الأسهم العادية التجاري،ج.  الائتمان 

 الممتازة التجاري والأسهمد. الاتمان 
 

***************** 
 :الجاري للسهم العائد /س

  ×للأسهمتوزيعات الارباح من قبل الشركة المصدرة . أ
 السهم المملوكةعدد 

 ثمن شراء السهم.                                    –ب ثمن بيع السهم 
 ج ثمن بيع السهم + ثمن شراء السهم.                                     

 د. لا الشيء مما ذكر
***************** 

البنوك  أحدس/ بفرض ان منشاة معينة عقدت اتفاقا مع 

ريال لمدة عام بفوائد  20,000التجارية لاقتراض مبلغ 

سنويا وذلك مقابل احتفاظ المنشاة  1500قدرها بملغ 

لدى البنك برصيد معوض خلال فترة اقتراض لا يقل عن 

 اللاأسمي هو:ريال عليه ان يكون معدل الفائدة  5000

        % 7,5ب.    %       8أ. 

 %6,5د.        %     10ج.     

***************** 

 :س/ معدل الفائدة الاسمي هو حاصل قسمة

                                100×أ.  مبلغ الاقتراض على قيمه الفائدة السنويه

                                    100×ب.  قيمة الفائدة السنوية على الدفعة االولى

  100 ×ج.  قيمة الفائدة السنوية على مبلغ الاقتراض 

  100×د. قيمة الفائدة السنوية على الدفعة الثانية 

***************** 
س/ تعتبر ..... شكلا من اشكال التمويل قصيرة الاجل 

 الذي تحصل عليه المنشاة من الموردين 
 ب. الأسهم الممتازة                           أ. المشتريات بالاجل

 د. السنداتلأسهم العادية            ج.  ا
***************** 

 س/العائد الرأسمالي :
 أ.الذي يتحقق نتيجه التغير الانتاجي للسلع والخدمات 

 ب.الذي يتحقق نتيجه التغير التشغيلي للالات والمعدات 
الاستثمار من ج.الذي يحصل عليه المستثمر خلال مدة 

 تدفقات نقديه ناتجه عن تحقيق الارباح
د.الذي يتحقق نتيجه للتغير القيمة السوقيه خلال فترة 

 . احتفاظ المستثمر به
***************** 

 :س/ العائد الرأسمالي ممكن ان يكون
 أ. رقما موجبا او سالبا وا يمكن أن يكون صفرا

 رقما سالباب.  صفرا او رقم موجبا وال يمكن أن يكون 
 ج.  صفرا او رقم موجبا او رقما سالبا

 د.  لا شي مما ذكر
 
 
 
 
 

 الممتازة الاسهم إصدار تكلفة س /تعتبر
 نفقة تعد الممتازة الأسهم لأن السندات. تكلفة من ا_ أقل

 تعد الممتازة الأسهم لأن. السندات. لتكلفة ب_ مساوية
 نفقة

 تعد لا الممتازة الأسهم السندات. لأن تكلفة من ج_ اقل
 نفقة

 تعد لا الممتازة الأسهم لأن السندات. تكلفة من د_ أكبر
 نفقة

***************** 
 مبلغا أودع قد حامله يثبت البنوك تطرحه س/إيصال

 محرمة. وهي معلومة وبفائدة محددة لمدة معينا
 التجارية الأوراق. ب       والقبول الإيداع شهادات. أ

 صحيح خيار يوجد لا. د                  الخزانة اذون. ج
***************** 

 

ثانيالجزء ال  

سابعحتى ال لخامسمن اللقاء ا   



 تربح ممتازة أسهما أصدرت قد منشاة ان س/بافتراض

 وقدرت ريال 100 الاسمي السهم وسعر سنويا% 10

 فان المتوقع البيع سعر من% 5 بحوالي الاصدار نفقات

منه % 10 بزيادة السهم بيع تم إذا الممتاز السهم تكلفة

  تكون:

     %     10,5. ب        %   5.5 .أ

 %9.5د.                   %8. ج

 
***************** 

س/ بافتراض ان منشاة قد أصدرت أسهما ممتازة تربح 

ريال وقدرت  100% سنويا وسعر السهم الاسمي 10

فان تكلفة السهم % من سعر البيع المتوقع 5بحوالي 

 الممتاز إذا تم بيع السهم بالسعر الاسمي تكون:

 %         10,5 .ب%         7,5 .أ

 %6.5%           د. 8 .ج 

***************** 

 :الخارجي التمويل مصادر س/من
 محتجزه ارباح سندات، اصدار أسهم، إصدار.  أ

 محتجزه ارباح قروض، على الحصول أسهم، اصدار. ب
 قروض على الحصول سندات، إصدار أسهم، اصدار. ج 
 محتجزه ارباح قروض، على الحصول سندات، اصدار. د
 
 

 س/اصدار الأسهم الممتازة لتمويل المنشاة: 
 يتطلب تخصيص مبالغ لسدادها لأنها لا تعد نفقة                              . أ

 لا يتطلب تخصيص مبالغ لسدادها لأنها لا تعد نفقة                    . ب
يتطلب تخصيص مبالغ لسدادها لان الأسهم الممتازة  . ج

 تعد نفقة             
 لا شيء مما ذكر  .د

***************** 
س/ بيع موصوف بالذمة مؤجل بثمن مقبوض في مجلس 

 العقد 
 المرابحة       ب.                        السلم أ. 
 د. المضاربة            الاستصناع       ج.
 

***************** 
 الدفترية:  بالقيمة تمويل مصدر لكل المرجحة س/التكلفة

               تمويل مصدر تكلفه ضرب تمويل مصدر نسبه. أ
                                                  تمويل مصدر تكلفه زائد تمويل مصدر نسبه. ب
            تمويل مصدر قسمة تكلفه تمويل مصدر نسبه.  ج
 تمويل مصدر تكلفه ناقص تمويل مصدر نسبه. د
 

***************** 
 س/ سوق الأوراق المالية يتكون من:

 سوق هامشي وسوق متوسطأ. 
 سوق اولي وسوق هامشي ب.

 وسوق ابتدائيسوق هامشي ج. 
 سوق اولي وسوق ثانوي د.
 

***************** 
 البنى مشاريع لتمويل المناسب العقد......... س/ 

 التحتية.
 الاستصناع. ب               الاجارة. أ

 المضاربة. د              السلم.    ج
 

***************** 
  من: الملكية حقوق س/ تتكون

             المحتجزة والأرباح والخصوم، المدفوع، المال راس. أ
                                               المحتجزة والأرباح والخصوم، المدفوع، المال راس.  ب
           المحتجزة والأرباح والأصول، المدفوع، المال راس.  ج
 والأرباح والاحتياطات، المدفوع، المال راس. د

     المحتجزة
***************** 
السوقية(  )بالقيمةس/ متوسط التكلفة المرجحة للأموال 

= 
القية  –مجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل أ.

 السوقية للتمويل 
 ×لكل مصادر التمويل  المرجحة التكلفةمجموع ب.

 للتمويل  الكلية السوقيةالقيمة 
القيمة  ÷لكل مصادر التمويل  المرجحة التكلفةموع جمج.

 للتمويل  السوقية
القيمة  +مجموع التكلفه المرجحه لكل مصادر للتمويل د.

 السوقيه الكليه للتمويل
***************** 

س/متوسط التكلفه المرجحه للأموال )بالقيمه السوقيه 
 : =مجموع التكلفة المرجحه لكل مصادر التمويل

 . أ.تقسيم القيمة السوقيه الكليه للتمويل

 ب.ضرب القيمة السوقيه الكليه للتمويل 

 ج. ناقصا القيمه السوقيه الكليه للتمويل 

 د.زائدا القيمة السوقيه الكليه للتمويل
 

***************** 
 س/القيمة السوقية للأسهم العادية هو:

 القيمة المنصوص عليها في عقد تأسيس المنشاة . أ
 القيمة الدفترية. ب
 التعامل بها في السوق الماليةالقيمة التي يتم . ج
القيمة التي لا يستحقها السهم من واقع السجلات  .د

 المحاسبية للمنشاة
**************** 

 س/التكلفة المرجحة لكل مصدر تمويل بالقيمة السوقية 
 القيمة السوقية تقسيم تكلفة مصدر التمويل                أ. 

 القيمة السوقية زائد تكلفة مصدر التمويل                                                   ب. 



 القيمة السوقية ضرب تكلفة مصدر التمويل               ج. 
 القيمة السوقية ناقص تكلفة مصدر التمويل د.

***************** 
 س/مصادر التمويل طويلة الاجل:

الائتمان المصرفي                                 الائتمان التجاري، . أ
 الائتمان المصرفي، الأرباح المحتجزة      . ب
 الائتمان التجاري، الأسهم العادية    . ج

 د.السندات والاسهم الممتازة
 

***************** 
 س/استعمال الأرباح المحتجزة لتمويل المنشاة 

 يتطلب توزيع أرباح للمساهمين                                 . أ
 لا يتطلب اصدار أسهم مجانية للمساهمين                                 . ب
 يتطلب اصدار أسهم مجانية للمساهمين                     . ج
 يتطلب الحصول على متطلبات وتكاليف كثيرة .د
 

**************** 
 س/من مصادر التمويل الداخلي: 

 اصدار سندات           . ب                  أرباح محتجزة. أ
 اصدار .د    قروض                    . ج
 

***************** 
س/ .................. شراكة في الربح بين البنك وعميل 

او أكثر من الافراد او الشخصيات الاعتبارية ويكون 
 فيها هو رب المال.البنك 

        المضاربة .ب                الاستصناع     . أ
 المشاركة .د                  المرابحة     . ج 

***************** 
 س/القيمه الاسميه هي 

 ا. القيمة التي يتم التعامل بها في السوق الماليه 
ب. القيمة التي يستحقها السهم من واثع السجلات 

 المحاسبية 
 ج. القيمة التي يتم بيع السهم على اساسها 

 د. القيمة المنصوص عليها في عقد تأسيس المنشأة
 
 
 
 
 

 س/ صافي راس مال العامل = 
 اجمالي الإيرادات                                            أ. 

 اجمالي الموجودات المتداولة               ب. 
 اجمالي المطلوبات المتداولة                              ج.  

 المطلوبات المتداولة –الموجودات المتداولة  د.
 
 

الدائمة س/ ارتفاع الاصول الثابته وانحفاض الاموال 
 : يؤدي إلى

 ارتفاع العمليات التشغيليه أ.
 ارتفاع المبيعات ب.

 ج .ارتفاع صافي راس المال للعامل
 د.انحفاض صافي راس المال للعامل

***************** 
 

 س/يؤدي انخفاض معدل دوران المدينين 
 ارتفاع المبيعات الآجلة وانخفاض متوسط المدينين                  أ. 

                                انخفاض المبيعات الآجلة وارتفاع متوسط المدينينب. 
 ارتفاع صافي المبيعات وانخفاض متوسط المدينين                ج. 
 ارتفاع المبيعات الآجلة وثبات متوسط المدينين د.
 

***************** 
س/ادارة محافظة الاستثمار عبارة عن عملية تخصيص 

الأصول وتوزيع ثروة المستثمر على الأصول 
 الاستثمارية المختلفة وفق احتياجات المستثمر. 

 خطا     ب.                                 صح أ. 
 

***************** 
 س/من خصائص التحليل العمودي الراسي هو 

يهتم بدراسة التغيرات في عناصر القوائم المالية على  أ. 
 مدى عدة فترات زمنية                               

 يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر القوائم المالية                                   ب. 
يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر حسب الأرباح  ج. 

 والخسائر                                                                 
 يتصف بضعف الدلالة لأنه يتغير تحليلا ساكنا د.

**************** 
س/ التحليل الافقي يعتبر اداة التحليل المالي التي تقيس 

 التغير في بنود :
 أ.المصروفات فقط علر الومن
 ب.الايرادات فقط عبرا لزمن 
 ج.الاصول فقط عبر الزمن .
 د.القوائم الماليه عبر الزمن

**************** 
س/تحليل النسب الهيكلية يساعد الأدارة على دراسة 

 الهيكل المالي للمنشاة من خلال التركيز على: 
 ارتفاع حصص الأرباح الموزعة                        أ. 

 انخفاض معدل دوران حقوق الملكية الأموال الخاصة         ب. 
 معدل العائد على الأموال المستثمرة                   ج. 
تحقيق التوازن بين مصادر التمويل الداخلي  د.

 والخارجي
س/بافتراض ان القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستلمة 

ريال والتكلفة الاجمالية للاستثمار  59000تساوي 

 ريال فان الرقم القياسي للربحية هو:  50000السنوي 

لثثاالجزء ال  

لاخيرحتى ا لثامنمن اللقاء ا   



               %118او  1,18ب.  %       110او  1.16أ. 

 % 117او  1,17 د.%        119او  1,19 ج.

 
***************** 

س/الهدف الأساسي للمستثمرين عند تحليلهم القوائم 
 المالية هو الحصول على المعلومات عن: 

قدرة المنشاة في تحقيق عأئد مناسب على  أ. 
 الاستثمارات                                

قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين القروض  ب. 
 والسندات                                 

 قدرة المنشاة على السداد ديونها في الاجل الطويل                                ج. 
قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين التمويل الداخلي  د.

 والتمويل الخارجي
***************** 

 س/يؤدي الى انخفاض راس مال العامل:
              ارتفاع الأصول الثابتة وانخفاض الأموال الدائمة  أ.

                                                 انخفاض الأصول الثابتة وارتفاع الأموال الدائمة ب. 
 انخفاض الخصوم المتداولة وارتفاع الأموال الدائمة        ج. 
 انخفاض الخصوم المتداولة وارتفاع الأصول المتداولة د.
 

***************** 
س/في مبدا القيمة الزمنية للنقود: الوحدة النقدية 

المتوفرة الان اعلى بقيمتها من الوحدة النقدية التي 
 ستحصل عليها.  

 خطا                          ب.                صح  أ. 
***************** 

 س/يتم احتساب معامل دوران النقدية من خلال:
 التكاليف     \رصيد النقدية  أ. 
                                    رصيد النقدية \المبيعات  ب.  

 صافي المبيعات الآجلة           \الذمم المدينة ج. 
 صافي الموجودات \الذم المدينة  د. 

***************** 
 س/نسب المديونية تشير الى: 

 كفاءة الإدارة في تحقيق الأرباح                         أ. 
كفاءة الإدارة في استخدام الأموال المتاحة                                    ب. 
                   قدرة المنشاة على تسديد التزاماتها ج. 
 كفاءة الإدارة في إدارة المنشاة د.

***************** 
 : س/عناصر قائمة الميزانيه العموميه
 أ.الاصول والخصوم وحقوق الملكيه 

 ب.الايرادات والمصروفات
 ج.الخسائر والارباح 

 د.قيمة الخردة
***************** 

 
 

 يتم احتساب معامل دوران المخزون من خلال:س/
          التكاليف                                  \أ.  رصيد النقدية 

                                    مخزونرصيد ال \ب.  المبيعات 
           صافي المبيعات الآجلة                 \ج.  الذمم المدينة

 صافي الموجودات \د. الذم المدينة 
***************** 

 س/الايرادات والمصروفات في نهايه السنه تظهر في :
 أ.قائمة االميزانيه                  ب.قائمة الاصول 

 د.قائمة الارباح والخسائرج.قائمة الخصوم           
***************** 

  والخسائر:عناصر حسب الأرباح س/
         أ. المصاريف والمسحوبات وحقوق الملكية              

 ب.  الإيرادات والمصروفات 
         ج.  المصروفات والأصول                                    

 د. الإيرادات والخصوم
***************** 

بافتراض ان القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستلمة س/

ريال والتكلفة الاجمالية للاستثمار  58000تساوي 

  هو:ريال فان الرقم القياسي للربحية  50000السنوي 

            %        118او  1,18ب.         %  611او  1.16أ. 

 % 117او  1,17د.    %     119او  1,19ج.  

***************** 
 العامل:يؤدي الى انخفاض راس مال س/

 أ. ارتفاع الأصول الثابتة وانخفاض الأموال الدائمة              
 الدائمة                                                  وارتفاع الأموالالثابتة  انخفاض الأصولب. 

 وارتفاع الأموال الدائمة         الخصوم المتداولةج. انخفاض 
 د. انخفاض الخصوم المتداولة وارتفاع الأصول المتداولة

***************** 
 مجموع الأصول = س/
      المطلوبات المتداولة                      – الأصول الثابتةأ. 

 ب. الأصول المتداولة + الأصول الثابتة
                                            المصروفات –ج. الإيرادات 

 د. الأصول المتداولة + المطلوبات المتداولة
**************** 

يؤدي الى ارتفاع نسبة السيولة السريعة كل من س/
 المدينين.ارتفاع الدائنين وانخفاض 

                                         ب خطا  أ.  صح        
***************** 

احتساب معدل دوران الذمم المدينة من خلال  س/يتم
 :قسمه

 أ. الذمم المدينة / اجمالي الموجودات                    
 ب. الذمم المدينة/ صافي المبيعات الآجلة                                   

                  ج. صافي المبيعات الآجلة / الذمم المدينة
 د.  صافي المشتريات الآجلة / الذمم المدينة

**************** 



المطلوبات الغير متداولة هي المستحقة على المنشاة س/
خلال فترة تتجاوز السنة المالية وتشمل القروض 

 الاجل. والسندات طويلةوالمصروفات 
    ب.  خطا    أ.   صح                        

 
تحليل تقييم الأداء يشمل تقييم الربحية وكفاءة الإدارة س/

  النمو.المالية والسيولة واتجاهات 
 صح أ.  خطا               ب.   

***************** 
 س/من خصائص التحليل العمودي الراسي هو 

يهتم بدراسة التغيرات في عناصر القوائم المالية على  أ. 
 مدى عدة فترات زمنية                               

 يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر القوائم المالية                                   ب. 
يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر حسب الأرباح  ج. 

 والخسائر                                                                 
 يتصف بضعف الدلالة لأنه يتغير تحليلا ساكنا د.

***************** 
حقه لا ةالى دور ةحقوق المساهمين من دور س/ ازدياد

وتقل بالخسائر  السنويةرباح الابالجزء المحتفظ من 
  الماليةللسنه  المتحققة

 أب خط                   صح أ
***************** 

 :نسبه التداول زيادةيؤدي الى  مماس/

     نقديه من المدينين تحصيلات أ. 
             على الحساب بضاعةب. شراء 

            على الحساب بضاعةج. بيع 
 نقدا الآلاتد. شراء 

***************** 
المساهمين في  حصةحقوق المساهمين: تمثل س/

عن الموجودات  الناتجةوهي صافي ثروتهم  المؤسسة
 ناقصا المطلوبات 

 طأب خ                       صحأ 
***************** 

س/الهدف الأساسي للمستثمرين عند تحليلهم القوائم 
 المالية هو الحصول على المعلومات عن: 

                                قدرة المنشاة في تحقيق عقد مناسب على الاستثمارات أ. 
قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين القروض ب. 

 والسندات                                 
 قدرة المنشاة على السداد ديونها في الاجل الطويل                                ج. 
قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين التمويل الداخلي  د.

 والتمويل الخارجي
***************** 

 س/مما يؤدي الى انخفاض نسبة السيولة السريعة:
ارتفاع ارواق القبض القابلة للخصم وانخفاض أوراق  أ. 

 الدفع
 انخفاض النقدية وارتفاع الدائنينب. 

انخفاض أوراق الدفع وارتفاع الأوراق المالية  ج. 
 المسعرة

 ارتفاع المخزون وانخفاض الدائنين د.
***************** 

 س/تحصيل نقديه من  المدنين :
 أ.زياده نسبه التداول

 ب.شراء بضاعه على الحساب 
 ج.نقص نسبه التداول

 د.شراء الات على الحساب
***************** 

 :لنسبه السيوله السريعه هو س/المعيار التجاري

 3:1د:           2:1ج.       4:1ب.    1:1أ.

***************** 
 : س/من المبادئ الرئيسة عند اتخاذ القرار الاستثماري

 أ.أن يتم الاستثمار في مجال واحد والتركيز عليه 
 ب.ان يتم الاستثمار بكامل السيوله 

% من راس المال وعدم الاستثمار 80ج.ان يتم توفير 

 به 
 د.ان يتم توزيع وتنويع المبلغ المستثمر في عدة مجالات 

***************** 
س/ انخفاض اوراق الدفع وارتفاع اوراق القبض القابله 

 للخصم يؤدي الى :

 ا.انخفاض المصروفات  
 ب.انخفاظ نسبه السيوله السريعه  

      السيوله السريعهج.ارتفاع نسبه 

 د. انخفاض التداول
**************** 

 س/مجموعة استثمارية تسمى:
                          حسابا  ب.  تقريرا سنوي           أ. 

 جميع ما ذكر د.      محفظة استثمارية ج. 
 

س/بإفتراض أن القيمه الحاليه للتدفقات النقديه المستلمه 

والتكلفه الاصليه للاستثمار تساوي ريال 50400تساوي 

 ن الرقم  القياسي للربحيه تساوي ..إريال ف45000

 1.11د.        1.12ج.         1.10ب.     1.13أ.

 
 
 

 

 ماهو الهدف في علم التمويل والاستثمار ؟ /1

 أ.الاهتمام بالموارد 
 ب.شيء ما ترغب في ان يتحقق في المستقبل 

 ج. شيء ما ترغب في ان تتخلى عنه في المستقبل 
 

 حقيبه الريم 



********************** 

 عند اتخاذ القرار الاستثماري احد المبادئ الرئيسيه /2

 ا. توزيع المخاطر الاستثماريه 
 ب. الاستثمار بكامل السيوله 
 ج. الاستثمار في مجال واحد

********************** 

 المستثمر المتحفظ هو : /3

 أ.الذي يواون بين العائد والمحاطرة 
 ب. الذي يعطي الربحيه الاولويه 

 ج. الذي يعطي عنصر الامان الاولويه 
 

********************** 

 تثمار المالي هو:سالا /4

 أ.الاستثمار الحقيقي 
 ب. المتعلق بالاستثمار في الاوراق الماليه 

 ج. المتمثل بالاهتمام بالعنصر البشري
 

********************** 

 العائد الكلي للسهم يساوي : /5

 أ . العائد الجاري ناقص العائد الراسمالي 
 ب. العائد الرأسمالي ناقص العائد الجاري 
 ج. العائد الجاري ضرب العائد الرأسمالي 

 د. العائد الجاري زائد العائد الرأسمالي 
 

********************** 

 المشروعات ممكن أن تعود إلى :أهميه تقييم  /6

  -والتأهيل الأمان ندرة .أ
  -المخاطره وعظم العائد ندرة .ب
  -الأولويه و الأمان ندرة ج.
 التكنلوجي والتقدم الأقتصاديه الموارد ندرة د.

 
********************** 

 

 .....تضم الداخله النقديه التدفقات/  7
 الرأسماليه التكاليف .أ

  التشغيليه التكاليف .ب
  الأحتياطات ج.
 المبيعات ايرادات د.
 

********************** 
 ؟.... الأجل قصير التمويل مصادر من/  8
  العاديه الأسهم,  التجاري الأئتمان. أ

  المحتجزه الأرباح,  المصرفي الأئتمان. ب
  المصرفي الأئتمان,  التجاري الأئتمان ج.
  الممتازه الأسهم,  التجاري الأئتمان د.
 

********************** 
 و الأسهم شكل ياخذ الذي هو الأجل قصير الأستثمار/9

  ..الرأسمالي عليه ويطلق السندات
 خطأ .ب                                 صح. أ

 
********************** 

 ..الأستثمار في المخاطر ماهي /10

  -التأكد عدم .أ
  الأستثمار من جنيه الممكن المال .ب
   .استثمار في مال خسارة امكانية ج.
  .جديده خبره اكتساب د.

********************** 
  ..والعائد المخاطر بين العلاقه ماهي /11
  عكسيه. ب                         طرديه أ.

  ذكر مما شيء ليس د.          بينهم علاقه يوجد لا ج.
********************** 

  ....القانونيه الناحيه من /12 س
  للمنشأه مدين السند حامل يعد .أ

  للمنشأه مالك السند حامل يعد .ب
  للمنشأه مالك السند حامل لايعد ج.
 ءمماذكريلاش د.

********************** 
  ....هي الأسميه القيمه/13 
  المنشأه تأسيس عند عليها المنصوص القيمه .أ

  الماليه الأسواق في بها التعامل يتم التي القيمه ب
  المنشأه سجلات واقع في السهم يستحقها التي القيمه ج.
  ذكر مما لاشيء د.

 
********************** 

 بعض تصدرها ماليه اوراق تعتبر الخزانه اذونات /14
 محدد تاريخ في ثابت عائد على حاملها ويحصل الحكومات

  ..شرعا محرمه وهي
  خطأ .ب                                  صح .أ

  ..المنشأه لتمويل المحتجزه الأرباح استعمال /15 س
  لأصولها رهن او ضمان عليه لايترتب .أ

  ضمان عليه يترتب .ب
  لأصولها رهن عليه يترتب ج.
  سبق مما لاشيء د.

********************** 
  ....التمويل سندات اصدار /16 
  لأصولها رهن او ضمان عليه يترتب .أ

  ضمان عليه يترتب لا ب
  لأصولها رهن عليه يترتب لا ج.
  سبق مما لاشيء د.

********************** 
  الدفتريه تمويلبالقيمه مصدر لكل المرجحه القيمه /17 



 التمويل         تكلفة  × التمويل مصدر أ. نسبة
 التمويل تكلفة  +التمويل مصدر نسبة .ب
 التمويل مصدر نسبة  ÷ التمويل تكلفةج.

 د. لاشيء مما سبق .
 

********************** 

  ...من يتكون المال سوق هيكل /18
  الماليه الأوراق وسوق النقد سوق .أ

  العقار وسوق النقد سوق .ب
   الماليه الأوراق وسوق العقار سوق ج.

********************** 
 من الأولى بالدرجه  )الدائنين  (المقرضين مايهم /19

  ..المالي التحليل نتائج
      المبيعات حجم زيادة .أ

  البيع اسعار ارتفاع .ب
  المبيعات تكاليف انخفاظ ج.
  بألتزاماتها الوفاء على المنشأه قدرة د.
 

********************** 
 ..العامل مال رأس ارتفاع الى يؤدي ممايلي أي /20

 المستحقه المصاريف وانخفاظ المخزون ارتفاع .أ
 هالمدين وانخفاظ الدائنون ارتفاع .ب
  الدائمه الاموال وارتفاع المتداوله الأصول انخفاظ ج.
  المتداوله الخصوم وارتفاع الثابته الأصول انخفاظ د.
 

********************** 
  ..المدينين دوران معدل انخفاظ الى يؤدي ممايلي أي /21

  المدينين متوسط الآجلهوانخفاظ المبيعات ارتفاع .أ
  المدينين متوسط وانخفاظ المبيعات صافي ارتفاع .ب
 متوسط وارتفاع الآجله المبيعات تكلفة انخفاظ. ج

  المدينين
  المدينين متوسط وارتفاع الآجله المبيعات انخفاظ د.

 في للشركه الامثل الوضع هو التاليه الأوضاع من أي /22
 الديون ادارة

  30السداد فترة ومتوسط - 30 التحصيل فترة متوسط .أ
  25السداد فترة ومتوسط - 40 التحصيل فترة متوسط .ب
  45السداد فترة ومتوسط - 35 التحصيل فترة متوسط ج.
  50السداد فترة ومتوسط - 55 التحصيل فترة متوسط د.

 
********************** 

  قسمة خلال من الدائنه الذمم دوران معدل احتساب يتم/23
  الدائنه الذمم اجمالي  /المدينه الذمم .أ

  الدائنه الذمم  /المباعه البضاعه تكلفة .ب
  الآجله المبيعات صافي  /المدينه الذمم ج.
  المدينه الذمم  /الآجله المشتريات صافي د.

 
********************** 

 البنى مشاريع لتمويل المناسب العقد   ........../24
 التحتيه

  الأستصناع .ب             بالشراء للآمر المرابحه .أ
  الأجاره د.                                 السلم ج

********************** 
  السريعه السيوله نسبة ارتفاع الى يؤدي ممايلي أي /25

 القابله القبض اوراق وانخفاظ الدفع اوراق ارتفاع .أ
   ..-للخصم

 القابله القبض اوراق ارتفاع الدفع اوراق انخفاظ .ب
  .. -للخصم

   ..-المدينون وانخفاظ الدائنون ارتفاع ج.
   ..المصارف وارتفاع الماليهالمسعره الاوراق انخفاظ د.

********************** 
  ....عن تعبر الجاريه السيوله نسبة /26

  تغطية المتداوله الأصول فيها تستطيع التي المرات عدد .أ
 لثابته الألتزامات

 المتداوله الأصول فيها تستطيع التي المرات عدد .ب
 المتداوله الألتزامات تغطية

  تغطية الثابته الأصول يها تستطيع التي المرات عدد ج.
 المتداوله الألتزامات

  تغطية الثابته الأصول فيها تستطيع التي المرات عدد د.
 الثابته الألتزامات

********************** 
  ....والخسائر الأرباح حسابات عناصر /27

  والمصروفات الأيرادات .أ
  الملكيه وحقوق والمسحوبات المصاريف .ب
  والمسحوبات والمصاريف الأيرادات ج.
  الملكيه وحقوق والألتزامات الأصول د.

********************** 

 
 دراسة على الاداره يساعد الهيكليه النسب تحليل /28

  ...على التركيز خلال من للمنشأهة المالي الهيكل
  المستثمره الاموال على العائد معدل. أ

  الخاصه الاموال (الملكيه حقوق دوران معدل انخفاظ .ب
  الموزعه الأموال حصص ارتفاع ج.
  والخارجي الداخلي التمويل مصادر بين التوازن تحقيق د.

********************** 
 اصحاب على الأولويه لهم الممتازه الأسهم اصحاب /29

  ..العاديه الأسهم
  خط ب                           صح أ

********************** 
  ..مايلي الخارجي التمويل مصادر من/ 30

  قروض على الحصول  ,سندات اصدار  ,اسهم اصدار .أ



  الأحتياطات  ,قروض على الحصول  ,سندات اصدار .ب
 مخصصات  ,قروض على الحصول  ,اسهم اصدار ج.

  استهلاك
  محتجزه ارباح  ,احتياطات  ,الأستهلاك مخصصات د.

********************** 
  ....هو العامل المال راس صافي /31

  المتداوله الموجودات اجمالي .أ
  المتداوله المطلوبات اجمالي .ب
  المتداوله المطلوبات  +المتداوله الموجودات ج.
 المتداوله المطلوبات المتداوله الموجودات د .

********************** 

 .المخزون دوران معدل ارتفاع الى يؤدي يلي مما أي/32
  المخزون متوسط وانخفاظ المبيعات صافي ارتفاع .أ

  المخزون متوسط وانخفاظ الآجله المبيعات ارتفاع .ب
  المخزون متوسط وانخفاظ المبيعات تكلفة ارتفاع. ج
  سبق مما لاشيء د.

********************** 
  ..والعائد المخاطره بين العلاقه ماهي/33

  العائد قل كلما المخاطره ارتفت كلما .أ
  العائد ارتفع كلما المخاطره انخفظت كلما .ب
  العائد ارتفع كلما المخاطره ارتفعت كلما ج.
  والعائد المخاطره بين علاقه هناك ليس د.

********************** 
  ...يتكون الماليه الأوراق سوق/34

  ثانوي وسوق اولي سوق .أ
  ابتدائي وسوق هامشي سوق سوق .ب
  هامشي وسوق اولي سوق ج.

********************** 

 من اكثر او والعميل البنك بين الربح في شراكه /35

 رب هو فيها البنك ويكون الأعتباريه والشخصيات الأفراد
  ..المال

  الأستصناعالمشاركه  د. ج.   المرابحه .ب  المضاربه .أ

 
  ..العاديه الأسهم حملة ومزايا حقوق /36

  -الربحيه في المشاركه في الحق .أ
 استردادها لحاملها يجوز .ب

  -المنشأه ادارة على السيطره فقدان احتمال ج.
  ..بيعها لايجوز د.

********************** 
  ..انه الرأسي العمودي التحليل خصائص/37

 على الماليه القوائم عناصر في التغيرات بدراسة يهتم .أ
  ..زمنيه فترات مدى

  -ساكنا يعتبر لأنه الدلاله بضعف يتصف .ب
   ..-الماليه القوائم عناصر تطور تجاه بمعرفة يتميز ج.
   ..ماذكر جميع د.

********************** 
 في المساهمين حصة تمثل المساهمين حقوق  /38

 الموجودات عن الناتجه ثروتهم صافي وهي المنشأه
 ..المصروفات ناقص

 )الموجودات ناقص المطلوبات ( خطأ ب             صح أ
********************** 

 مختلفه استحقاق بتواريخ الخزانه اذونات صدر/39
  ......وعاده

  سنه عن تزيد ب.       يوم 365 عن تقل .أ
  مماسبق لاشيء د.     يوم  365 عن لاتزيد ج.

********************** 
  ...في تتمثل الداخلي التمويل مصادر احد/40

  محتجزه ارباح  ,احتياطات  ,الأسهم اصدار أ
 محتجزه ارباح  ,استهلاك مخصصات  ,القروض زيادة ب
  محتجزه ارباح  ,احتياطات السندات اصدار ج.
  محتجزه ارباح  ,احتياطات  ,الأستهلاك مخصصات د.

********************** 
 الربحيه عنصر يعطي الذي هو  ........المستثمر  /41

  ..الأولويه
  المتوازن ج.          المضارب .ب      المتحفظ .أ

********************** 
  ....هو الأصول مجموع/42

  المتداوله الأصول اجمالي .أ
  المتداوله المطلوبات  +المتداوله الأصول .ب
  الثابته الأصول  +المتداوله الأصول. ج
  المتداوله المطلوبات المتداوله الأصول د.

********************** 

  :يكون ان ممكن الجاري العائد/43
  صفر يكون ان يمكن ولا موجب او سالب رقم أ

  سالب رقم يكون ان وممكن موجب رقم او صفر ب
  ..سالبا رقما يكون ان ولايمكن موجب رقم او صفر ج.
  سالب رقم د.

 
  ..قسمة خلال من المخزون دوران معدل احتساب يتم /44

  الموجودات اجمالي  /المدينه الذمم .أ
  الآجله المبيعات صافي  /المدينه الذمم .ب
  المخزون رصيد  /المبيعات ج.
   المدينه الذمم  /الآجله المشتريات صافيد.

********************** 
 ..التشغيلي النقدي التدفق صافي على يؤثر لا ممايلي /45

 المخزون رصيد ارتفاع .أ
  الأستثمار عند المستلمه الفوائد ارتفاع .ب
  المستحقه الضرائب رصيد انخفاض ج.
   ..ثابته اصول بيع على المترتبه الخسائر د.

 



********************** 
  ..هي العاديه للأسهم السوقيه القيمه /46

  -المنشأه تأسيس عند عليها المنصوص القيمه أ
 المحاسبيه السجلات بواقع السهم يستحقها التي القيمه ب

  -للمنشأه
  -الماليه السوق في بها التعامل يتم التي القيمه ج.
 ذكر مما لاشيء د.

********************** 

 المساهمين على الأرباح توزيعات نسبة على نحصل  /47
 قسمة حاصل من

 الأسهم عدد  /الممتازه الأسهم لحملة الموزعه الارباح .أ
  الممتازه

 الأسهم عدد  /العاديه الأسهم لحملة الموزعه الارباح .ب
  -العاديه

 بعد الربح صافي  /عنها المعلن النقديه التوزيعات ج.
  الزكاه

 قبل الربح صافي  /عنها المعلن النقديه التوزيعات د.
  الزكاه

********************** 
 في الأشتراك او التصويت حق السند لحامل ليس /48

 التدخل في الحق فله الأفلاس حالة في الأ المنشأه ادارة
  ..المنشأه شؤن في

  خطأ ب-                       صح أ

********************** 
 الأنحراف قسمة حاصل هو الأختلاف معامل  /49

  ..العائد علىمتوسط للقيم المعياري
 خطأ.ب                            صح.  أ

********************** 
 عنما تحققه الذي المكسب عن عباره الجاري العائد /50
  ..به اشتريته الذي السعر من بسعراعلى السهم نبيع

  خطأ .بصح                       .أ

 
 بالعلاقه الممتازه تكلفةالأسهم عن التعبير يمكن /51

  ..التاليه
 – 1 ) الممتاز السهم سعر  /الموزعه السنويه الأرباح .أ

  )الممتازه الأسهم اصدار نفقات
1 ) الممتاز السهم سعر  /السنويهالموزعه الأرباح .ب
  )الممتازه اصدارالأسهم نفقات+

 السنويهالموزعه الأرباح ت  (- × الممتاز السهم سعرج.
  )الممتازه الأسهم -اصدار نفقات*1 

  (- 1 الممتاز السهم سعر الموزعه السنويه الأرباح د.
  )الممتازه الأسهم اصدار نفقات

********************** 

  ..الممتازه الأسهم تكلفة تعتبر/52
  نفقه تعد الممتازه الأسهم لأن السندات تكلفة من اقل .أ

  نفقه تعد لا الممتازه الأسهم لأن السندات تكلفة من اقل .ب
  نفقه تعد لا الممتازه الأسهم لأن السندات تكلفة من اكبر.ج
  ذكر مما لاشيء د.

********************** 
  ...الى تشير المديونيه نسب /53

  المتاحه الأموال استخدام في الأداره كفاءة مدى .أ
  التزامتها سداد على المنشأه قدرة مدى .ب
  الأستمرار على المنشأه قدرة مدى ج.
  الأرباح تحقيق في الأدارة كفاءة مدى د.

********************** 
  التداول نسبة زيادة الى تؤدي التاليه العمليات من أي/54

  نقدا الآت شراء .أ
  المدينين من نقديه تحصيل .ب
  الحساب على بضاعه شراء ج.
  الحساب على بضاعه بيع د.

********************** 
  ...قسمة خلال من السهم ربحية احتساب يتم /55

  الأسهم عدد  /الزكاه بعد الصافي الربح .أ
  الآجله المبيعات صافي  /المدينه الذمم .ب
  المدينه الذمم  /الآجله المشتريات صافي ج.
 الموجودات اجمالي  /المدينه الذمم د.

********************* 

 وهي المؤسسه في المساهمين حصة تمثل  :الأصول/56
  المطلوبات ناقص الموجودات عن الناتجه ثروتهم صافي

  خطأ ب                     صح أ
********************** 

  ..المنشأه لتمويل المحتجزه الأرباح استعمال /57
  للمساهمين مجانيه اسهم اصدار لايتطلب .أ

  كثيره وتكاليف معاملات على الحصول يتطلب .ب
  للمساهمين مجانيه اسهم اصدار يتطلب ج.
  ذكر مما لاشيء د.

 على المستثمر ثروه بتوزيع المتعلق القرار يعتبر  /58
 المحفظه قرارات اهم احد المختلفه الأصول وفئات انواع

 ...الأستثماريه
  خطأ ب                        صح  أ

********************** 
  ..تضم الداخله النقديه التدفقات  /59

  -الأحتياطات ب              -ماليهالراس التكاليف أ
  المختلفه المبيعات ايرادات د.       -التشغيليه التكاليف ج.

********************** 
 في التغير نتيجة يتحقق الذي العائد هو ........./60

 احتفاظ فترة خلال الماليه للورقه السوقيه القيمه
  ..الورقه بهذه المستثمر

  العيني العائد .ب                  -الجاري العائد .أ
  . الرأسمالي العائد .د             -التشغيلي العائد ج.



********************** 
  ....الأدخار على يطلق ان ممكن/61

  ضالفائ .ب              العجز .أ
   ..الأستهلاك-د.                   النقص ج.

********************** 
  ...قسمة حاصل هو الفائدهالأسمي معدل/ 62

  100×السنويه ئدهاالف قيمة  /الأقتراض مبلغ أ.
  100×الأقتراض مبلغ  /السنويه الفائده قيمة ب.
     100ى*الأول الدفعه  /السنويه الفائده قيمة ج.
 لاشيءمماذكر د.

********************** 
 الذي الأجل قصير التمويل اشكال من شكلا تعتبر  /63

  ..الموردين من المنشأه عليه تحصل
 بالأجل المشتريات .ب                      السندات .أ

 العاديه الأسهمد.              الممتازه الأسهم ج.
********************** 

  هما اساسيين قسمين من التمويل هيكل يتكون /64
 ..المدينه والأموال المملوكه الأموال .أ

  والآلات المملوكه الأموال .ب
  الدائنه والأموال المملوكه الأموال ج.
  والسيارات المملوكه الأموال د.

********************** 

 تسمى استثمارات مجموعة /65

  استثماريه حقيبه .ب                     سنوي تقرير أ
 ذكر مما لاشيء د.                       حساب ج.

********************** 
  ...هو المحفز الأستثمار  /66

  البشري بالعنصر الأهتمام في المتمثل أ
  المستقر الأستثمار ب
  الدخل زيادة نتيجة يأتي الذي ج.
  ذكر مما لاشيء د.

  ..الحاليه القيمه صافي/67
  -للتكاليف الحاليه القيمه  /للمنافع لحاليه القيمه .أ

 للمنافع الحاليه القيمه  × للتكاليف الحاليه القيمهب.
 للتكاليف الحاليه القيمه_ للمنافع الحاليه القيمه ج.
  للتكاليف الحاليه القيمه  +للمنافع الحاليه القيمه د.

********************** 
 الملائمه الإستراتيجيات كأحد والامان السيوله/68

 :على يتوقفان للإستثمار
  العائد معدل .أ

  المخاطرة لعنصر المستثمر تحمل مدى .ب
  الأولوية معدل ج.
 ذكر مما شي لا د.

********************** 
  ....الاجل طويلة التمويل مصادر من/69

  العادية الاسهم ,التجاري تمانئالإ .أ
  المصرفي الإتمان  ,التجاري تمانئالإ. ب
  المحتجزة الأرباح  ,المصرفي تمانئالإ ج.
  الممتازه الأسهم ,المصرفية القروض د.

 
********************** 

  ...المنشأة لتمويل سندات اصدار /70
  للمساهمين مجانية اسهم اصدار لايتطلب .أ

  للمساهمين مجانية اسهم اصدار يتطلب .ب
 كثيرة معاملات على الحصول يتطلب ج.
 يتطلب رهن أو ضمان للأصول د.
 

********************** 
 الميزانية من الايسر الجانب يمثل التمويل هيكل/71

 ....العمومية
 خطأ .ب                               صح .أ

********************** 
 وكفاءة الربحية تقييم يشمل الأداء تقييم تحليل /72

 يلالنمو واتجاهات والسيولة المالية الادارة
  خطأ ب                          صح أ

********************** 
 موجبا رقما او صفر يكون ان ممكن الجاري العائد/73

 ...سالبا يكون ان وممكن
  خطأ ب                             صح أ

********************** 
 طويلة الديون تغطية نسبة ارتفاع الى يؤدي الذي /74

 ...الأجل
  الثابتة الأصول وانخفاض الملكية حقوق ارتفاع .أ

  الأصول وانخفاض المستثمرة الأموال ارتفاع .ب
  الأجل طويلة الأموال وانخفاض الدائمة الأموال ارتفاع ج.
  الأجل طويلة الديون وانخفاض الثابتة الأصول ارتفاع د.

 المستلمة النقدية للتدفقات الحالية القيمة ان بافتراض/75
 تساوي للاستثمار الاصلية والتكلفة ريال 80,960 تساوي

 ...يساوي للربحية القياسي فالرقم ريال80000 
   1.012ب.                      1.011أ.         

 ذكر مما لاشيد.                  1.013ج.       

********************** 
 عن المدى مفهوم استخدام خلال من المخاطره درجة  /76

  ..طرح طريق
  احتمالا الأكثر التقرير من للعائد المتفائل التقدير .أ

  المتفائل التقدير من للعائد احتمالا الأكثر التقدير .ب
 -للعائد المتفائل التقدير من للعائد المتشائم التقدير ج.
  ذكر مما لاشيء د.

********************** 



 لماليه الورقه بيع ثمن  =للسهم مالي الرأس العائد77/ 
 ..الشراء ثمن

  خطأ .ب                        صح .أ
********************** 

 )للبنك تباع  (تظهر ان الممكن من التجاريه الأوراق  /78
  ....بخصم

 خطأ ب                          صح أ
********************** 

 الممتازه او العاديه سواء الأسهم حملة جميع  /79

 الأرباح من نسبه على ويحصلون للشركه ملاك يعتبرون
  ..المخاطره لعنصر تحملهم مع

  خطأ ب               صح أ
********************** 

  ..الأجل طويلة التمول مصادر من/ 80
  القروض  ,السندات .أ

  الاسهمالممتازه,العاديه الأسهم .ب
  المحتجزه الارباح ج.
 ذكر ما جميع د.

********************** 
 يركز ..الماليه للقوائم الافقي التحليل خصائص من  /18

 مدى على الماليه القوائم عناصر تطور اتجاه معرفة على
 ..زمنيه فترات عدة

  خطأ ب                          .صح أ
********************** 

 متوسط وارتفاع  ,المبيعات تكلفة اضفانخ   /82
  ..الدوران معدل انخفاض الى تؤدي المخزون

  خطأ .ب                  صح .أ
********************** 

 الأجل طويلة الديون وانخاض الثابته الأصول ارتفاع/ 83
  ..الأجل طوية الديون تغطية نسبة ارتفاع الى تؤدي

  خطأ .ب                         صح .أ
 المدينين متوسط وارتفاع الآجله المبيعات انخفاض   /84

  ..المدينين دوران معدل انخفاض الى يؤدي..
  خطأ .ب                         صح .أ

********************** 
  ..المستحقه المصاريف وانخفاص المخزون ارتفاع/85

  ..العامل راس صافي ارتفاع الى يؤدي
  خطأ. ب                       صح .أ

********************** 
 نسبة زيادة الى تؤدي  ..المدينين من النقديه تحصيل /86

 التداول
  خطأ .ب                          حص .أ

********************** 
 القابل القبض اوراق وارتفاع الدفع اوراق انخفاض  /87

  ..السريعه السيوله نسبة ارتفاع الى يؤدي  ..للخصم

  خطأ .ب-                                    صح .أ

********************** 
 استخراج بعد الصافي الربح  =الأصول على العائد /88

  100* الأصول مجموع  /الزكاه
  خطأ .ب            صح   -أ

********************** 
 على الشركه مقدرة تقيس السريعه السيوله نسبة  /89

 تسييل الى اللجوء عدم مع المتداوله مطلوباتها تسديد
  ..المخزون

 خطأ ب                              صح أ
********************** 

  ..النقد سوق انواع من  /90
  التجاريه الأوراق .ب                   الخزانه اذونات .أ

  التداول ل القابله الإيداع شهادات ج.
  ماذكر جميع د.

********************** 
 تطرحه ايصال هي للتداول القابله الإداع شهادات  /91

 محدد لمده معين مبلغ اودع قد حامله ان يثبت البنوك
  ..معلومه وبفائده

 خطا ب                               صح أ
********************** 

 البنوك في الأسلامي التمويل مصادر مجالات من/92
  ..المضاربه  ,المرابحه  ,المشاركه..الأسلاميه

  خطأ .ب                           صح .أ
********************** 

 السندات على المدفوعه الفوائد خصم للمنشأه يمكن   /93
  ..للحكومه تدفعها التي الضرائب من

  خطأ ب                          صح أ
********************** 

 
 المدفوع المال راس  ...على تشمل الملكيه حقوق   /94

  ..المحتجزه والأرباح والأحتياطات
 خطأ ب.                        صح أ

********************** 
  ..العائد.بمعدل تتمثل الربحيه /95

  خطأ .ب                        صح .أ
********************* 

  ..من يتكون البضاعه مخزون   /96
  مصنعه وشبه خام مواد. أ

  للبيع الجاهزه السلع .ب
  اخرى ولوزام الغيار قطع ج.
  ماذكر جميع د.

********************** 
 وذلك للمستثمر فائده دفع لايتم الخزانه اذونات في   /97

 بخصم تباع لكونها



 خطأ .ب                          صح .أ
********************** 

 الفائده وسعر للسند السوقيه القيمه بين العلاقه   /98
  ..السوق في السائد

  عكسيه .ب                          طرديه .أ
 ذكر مما لاشيء د.               بينهما لاعلاقه ج.

********************** 
 دون الإداره سيطرة يضمن الممتازه الأسهم اصدار   /99

 الآخرين تدخل
 خطاب.                              صح .أ

********************** 

 النقديه للتدفقات الحاليه القيمه ان بأفتراض/100
 الأصليه والتكلفهريال 577819 تساوي المستلمه
 الرقم هو فما ريال 50000 تساوي للإستثمار
  ؟ ..للربحيه القياسي

  =للربحيه القياسي الرقم
  الأصليه لتكلفها / النقديه للتدفقات الحاليه القيمه

 للأستثمار
                   61,1=  50000 ÷   577819 

 
**********************’ 

 ممتازه اسهما اصدرت قد المنشأه ان بإفتراض/ 101

.  ريال 100 الأسمي السهم وسعر سنويا%  10 تربح

 البيع منسعر%  5 بحوالي الأصدار نفقات وقدرت

 بالسعر السهم بيع تم اذا الممتاز السهم تكلفة فما المتوقع
 الأسمي ..؟

تكلفة الأسهم الممتازه = الأرباح السنويه الموزعه /سعر 
 السهم الممتازه

 ) نفقات اصدار الأسهم الممتازه  -1 )
ملاحظه لوجود نسبه نقسمه على  ... 10 ÷ 100 = 

0,1 

 = تكلفة السعر الممتاز

100  ×0,1  /100  (1 - 0,05  ) =10,5 % 

********************** 
 ممتازه اسهما اصدرت قد المنشأه ان بإفتراض /103
  .ريال 100 الأسمي السهم وسعر سنويا 10 %تربح

 البيع سعر من 5  %بحوالي الأصدار نفقات وقدرت
 بزياده السهم بيع تم اذا الممتاز السهم تكلفة فما المتوقع

  %..؟10 

 مضاف الأسميه بالقيمه تسجيله يجب الممتاز السهم سعر
 علاوة عليه

  ..الأصدار
  110 ..فتصبح 10 الأصدار وعلاوة 100 الأسميه قيمته
 سعر /الموزعه السنويه الأرباح  =الممتازه الأسهم تكلفة
  )الممتازه الأسهم اصدار نفقات _   1ز) الممتا السهم

1=  0,10 × 100 
  =الممتاز السعر تكلفة
9,5=  104,5/  10= )  0,05 – 1(  110/  10 

            ********************* 
 تربح ممتازه اسهما اصدرت قد المنشأه ان بإفتراض/104
 وقدرت  .ريال 100 الأسمي السهم وسعر سنويا10   %

 فما المتوقع البيع سعر من 5  %بحوالي الأصدار نفقات
 ؟؟ منه 5 %بخصم السهم بيع تم اذا الممتاز السهم تكلفة
 مخصوم الأسميه القيمه 100 ناتج الممتاز السهم سعر
  95فتصبح 5 منه

 سعر /الموزعه السنويه الأرباح  =الممتازه الأسهم تكلفة
   )-الممتازه الأسهم اصدار نفقات_  1*( الممتاز السهم
 الممتازه الأسهم تكلفة

) 0,05-1(  95/  100=  0,10 × 100   
11,1=  90,2/  10=  

                    **************** 

105/بفرض أن منشأة معينة عقدت اتفاقا مع أحد البنوك 
التجارية لاقتراض مبلغ 20000 ريال لمدة عام بفوائد 

قدرها 1500 ريال سنويا ، وذلك مقابل احتفاظ المنشأة 

لدى البنك برصيد معوض خلال فترة الاقتراض لا يقل 

 عن 5000 ريال ، وعليه يكون معدل الفائدهالأسمي  هو

 معدل الفائدهالأسمي =
  قيمة الفائده السنويه / مبلغ الاقتراض * 100 

      
1500  /20000  ×100  =7,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  :س/ اهميه الاستثمار تكمن في
  .دعم عمليه التنمية الاقتصادية والاجتماعية -أ

 .التضحية بفرص العمل -ب
 .عجز الدخل القومي -ج
 

*********************** 
 

 : س/ الاستثمار الحقيقي هو
 .بالعنصر البشريالمتمثل بالاهتمام  -أ

  .الاستثمار في الاصول الحقيقيه -ب
 .المتعلق في الاستثمار في الاوراق المالية -ج
 

 الكويز الاول والثاني 

 كويزات اللقاءات الحيه 
 



*********************** 
 
 

س/ الاستثمار قصير الاجل هو الذي يأخذ شكل الاسهم 
 .والسندات ويطلق عليه الاستثمار الرأسمالي

 خطا -ب   .صح -أ
 
 
 

 اهداف عمليه تقييم المشروعس/ من 
  أ. التخفيف من السيولة
  ب. التخفيف من العائد

  ج. التخفيف من درجه مخاطرة الاموال المستثمرة
 

*********************** 
 

 س/ التدفقات النقدية الداخلة تضم:
  أ. الاحتياطيات

  ب. ايرادات المبيعات المختلفة
 ج. التكاليف التشغيلية

*********************** 
 ماهي العلاقة بين المخاطرة والعائد:س/

 أ. كلما انخفضت المخاطرة كلما ارتفع العائد
 ب. كلما ارتفعت المخاطرة كل ما ارتفع العائد
 ج. كلما ارتفعت المخاطرة كلما انخفض العائد

 
 
 
 

س/ هو العائد الذي يحصل عليه المستثمر خلال مده 
 :الاستثمار من تدفقات نقديه ناتجه عن توزيع ارباح

 ج. العائد العيني   . العائد الرأسماليب    . العائد الجاريأ
 

*********************** 
  :س/ من مصادر التمويل قصيره الاجل

  أ. الأثمان التجاري الاسهم العادية
  ب. الائتمان التجاري الائتمان المصرفي

 المصرفي الارباح المحتجزةج. الائتمان 
 

*********************** 
س/ يعتبر .......... شكلا من اشكال التمويل قصيره الاجل 

  :الذي تحصل عليه المنشاة من الموردين
  أ. الاسهم الممتازة

  ب. المشتريات بالأجل
 ج. الاسهم العادية

 
 
 

  س/ من الناحية القانونية

 حامل السند مدين للمنشأةأ. يعد 
 يعد حامل السند مالكا للمنشأةب. 

 ج. لا يعد حامل السند مالكا للمنشأة
 القيمة الاسمية  /س

 أ. القيمة المنصوص عليها في عقد تأسيس المنشاة 
  ب. القيمة التي يتم التعامل بها في السوق المالية

ج. القيمة التي يستحقها السهم من واقع السجلات 
  المحاسبية للمنشأة

*********************** 
 س/ من مصادر التمويل طويل الاجل

  أ. الائتمان التجاري والائتمان المصرفي
 ب. القروض المصرفية، والاسهم الممتازة

 
 ج. الائتمان المصرفي والارباح المحتجزة

 
 

 س/ من حقوق ومزايا حملة الاسهم العادية؟
  في مشاركه الربحيةأ/الحق  

 ب/ يجوز لحاملها استردادها
 ج/لا يجوز لحاملها بيعها

 
*********************** 
 س/ أحد مصادر التمويل الداخلي تتمثل في؟

 ا/ اصدار الاسهم
  ب/ارباح محتجزه 

 ج/اصدار سندات
 د/ لا يوجد خيار صحيح

 
*********************** 

 المشاءة:س/ اصدار أسهم عادية لتمويل 
 ا/ يترتب عليها رهن لأصولها

 ب/ يترتب عليه ضمان
 ج/لا ترٌتب عليه اي ضمان او رهن لأصولها

 

 

 

 

 س/ هيكل سوق المال يتكون من
  أ. سوق النقد وسوق العقار

  ب. سوق النقد والاوراق المالية
 ةج. سوق العقار والاوراق المالي

 
*********************** 

هي ايصال تطرحه البنوك يثبت ان حامله قد  ....……س/ 
 :أودع مبلغ معين لمده معينه وبفائدة معلومة

  أ. اذونات الخزانة
  ب. الاوراق التجارية

  ج. شهادات الايداع القابلة للتداول

  الثالثالكويز 

  الرابعالكويز 

  الخامسالكويز 

  السادسالكويز 

  السابعالكويز 



 
س/ اذونات الخزانة تعتبر اوراق ماليه تصدرها بعد 

تاريخ محدد الحكومات ويحصل حاملها على عائد ثابت في 
 .وهي محرمه شرعا

 ب. خاطئ    صحيح أ. 
 
 
 
 

  س/ الاطراف المهتمة بالتحليل:
 المنشأة اصحاب. ب                 المنشأة ادارة. أ

  رما ذك جميع. د                       الدائنون. ج
 

*********************** 
 نتائج من الاساس بالدرجة الدائنين المقرضين س/ ما يهم

 الى: الوصول المالي التحليل
 المبيعات حجم زيادة. أ

 البيع اسعار ارتفاع. ب
  بالتزاماتها الوفاء على المنشأة قدرة. ج
 

*********************** 
 المالية الادارة وكفاءة الربحية يشمل الاداء تقييم س/ تحليل
  النمو واتجاهات والسيولة

 خطا. ب   صح. أ
 
 
 
 
 

 ادارة في للشركة الامثل الوضع هو التالية الاوضاع س/ اي
  الديون

 25 السداد فترة يوم ومتوسط 40 التحصيل فترة متوسط -ا
 يوم
 السداد فترة ومتوسط يوم 35 التحصيل فترة متوسط -ب

 يوم 45
 السداد فترة ومتوسط يوم 55 التحصيل فترة متوسط -ج

 يوم 50
*********************** 

 في المساهمين حصة تمثل المساهمين: س/ حقوق
 الموجودات عن الناتجة ثروتهم صافي وهي المؤسسة

  المطلوبات ناقصا
 خطا -ب    صح -ا

 

*********************** 
  السريعة السيولة نسبة انخفاض الى يؤدي يلي مما س/ اي

  الدائنين وارتفاع النقدية انخفاض -ا
 اوراق وانخفاض للخصم القابلة القبض اوراق ارتفاع -ب

  الدفع

 الدائنون وانخفاض المخزون ارتفاع -ج
 
 
 
 

 دوران معدل انخفاض الى يؤدي يلي مما س/ اي
 الدائنين

  الدائنين متوسط وارتفاع المبيعات تكلفة انخفاض -ا
  الدائنين متوسط وارتفاع الآجلة المشتريات انخفاض -ب
 الدائنين متوسط وانخفاض الآجلة المشتريات ارتفاع -ج
 

*********************** 
 وشبة الخام المواد من يتكون البضاعة س/ مخزون

  أخرى ولوازم الغيار وقطع للبيع الجاهزة والسلع المصنعة
  خطا -ب                          صح -ا

 
*********************** 

 هي الخارجي التمويل مصادر س/ من
 قروض على الحصول السندات، إصدار أسهم، إصدار -ا

 مخصصات قروض، على الحصول أسهم، إصدار -ب
  الاستهلاك

 الاحتياطات قروض، على الحصول السندات، إصدار -ج
 
 
 
 
 

بافتراض أن القيمة الحالية التدفقات النقدية المستلمه س/ 
ريال والتكلفة الاصلية للاستثمار تساوي  57781تساوي 

 ريال فما هو الرقم القياسي للربحية 50000
 %116أو  1.16 -ب             %118أو  1.18 -ا

 %119أو  1.19-ج                 
 

*********************** 
 مجموع اصول هو س/ 

 اجمالي الأصول المتداولة  -ا
 الأصول الثابتةالأصول المتداولة +  -ب
 الأصول المتداولة + المطلوبات المتداولة  -ج
 

*********************** 
عند تقييم المشروعات الرأسمالية ينبغي تحديد معدل س/ 

 العائد المرغوب او المستهدف مقدما لاحتساب

 معدل العائد المحاسبي-ا
 ب_ صافي القيمة الحالية 

 فترة الاسترداد -ج
 
 
 

  الثامنالكويز 

  التاسعالكويز 

  العاشرالكويز 

  الحادي عشرالكويز 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
السيولة والأمان كأحد الاستراتيجيات الملائمة للاستثمار . 1

 :يتوقفان على
 أ. مدى تحمل المستثمر لعنصر المخاطرة.

 .ب. معدل العائد
  .ج. معدل الأولوية

 
********************** 

 :الاستثمار المالي هو. 2
 .بالاهتمام بالعنصر البشريأ. المتمثل 

 .ب. الاستثمار الحقيقي
 ج. المتعلق بالاستثمار في الأوراق المالية.

 
*********************** 

 :المستثمر المتوازن هو. 3
 .أ. الذي يعطي عنصر الربحية الأولوية
 ب. الذي يوازن بين العائد والمخاطرة.
 ج. الذي يعطي عنصر الأمان الأولوية

 
*********************** 

 :المستثمر المتحفظ هو. 4
 .أ. الذي يعطي عنصر الربحية الأولوية
 ب. الذي يعطي عنصر الأمان الأولوية.
 .ج. الذي يوازن بين العائد والمخاطرة

 
*********************** 

 :اهمية الاستثمار تكمن في. 5
 .أ. دعم عملية التنمية الاقتصادية والاجتماعية

 .التضحية بفرص العملب. 
 .ج عجز الدخل القومي

 
*********************** 

 :صافي القيمة الحالية تساوي. 6
 أ. التدفقات النقدية الداخلة ناقص الخارجة

 .ب. التدفقات النقدية الخارجة ناقص الداخلة
 .ج. التدفقات النقدية الداخلة زائد الخارجة

 مما ذكر د. لا شيء
 
 
 

بيع موصوف في الذمة مؤجل بثمن هو ............... .1
 مقبوض في مجلس العقد

 أ. السَّلمَ. 
 .ب. المرابحة للآمر بالشراء

 .المضاربةج. 
 

*********************** 
 

تعتبر ................ شكلاً من أشكال التمويل قصيرة  .2
 :الموردينالأجل الذي تحصل عليه المنشأة من 

 أ. المشتريات بالأجل. 
 .ب. الأسهم الممتازة

 .ج. السندات
*********************** 

 :من مصادر التمويل طويلة الأجل. 3

 . أ. الأرباح المحتجزة، الأسهم الممتازة
 .ب. الائتمان المصرفي، الأرباح المحتجزة
 ج. الائتمان التجاري، الائتمان المصرفي

*********************** 
 استعمال الأرباح المحتجزة لتمويل المنشأة_4 

 .أ. لا يتطلب إصدار أسهم مجانية للمساهمين
 .ب. يتطلب الحصول على معاملات وتكاليف كثيرة

 ج. يتطلب إصدار أسهم مجانية للمساهمين
 

*********************** 
 :معدل الفائدة الأسمى هو حاصل قسمة .5

 .100× قيمة الفائدة السنوية على الدفعة الأولى أ. 
 .100× ب. قيمة الفائدة السنوية على مبلغ الاقتراض 
 100× ج. مبلغ الاقتراض على قيمة الفائدة السنوية 
*********************** 

 
 
 
 
 الخارجي التمويل مصادر من.1
 .الاحتياطيات قروض على الحصول سندات إصدار. أ

  .قروض على الحصول سندات إصدار أسهم إصدار. ب
 مخصصات قروض على الحصول أسهم إصدار ج_

 .الاستهلاك

*********************** 
 تسديد على الشركة مقدرة تقيس السريعة السيولة . نسبة2

 .المخزون تسيل إلى اللجوء دون المتداولة مطلوباتها
  .خطأ. ب                              . صحيح. أ

 
*********************** 

 

 

 

 التكليف الذاتي الاول 

 التكليف الذاتي الثاني  

 التكليف الذاتي الثالث  

 التكاليف الذاتيه  



  المخزون؟ دوران معدل انخفاض إلى يؤدي يلي مما أي.3 
 .المخزون متوسط وارتفاع المبيعات تكلفة انخفاض. ا

 .المخزون متوسط وانخفاض الآجلة المبيعات ارتفاع. ب
  .المخزون متوسط وارتفاع الآجلة المبيعات انخفاض. ج
 

*********************** 
 القوائم تحليلهم عند للمستثمرين الأساسي الهدف إن. 4 

 :عن معلومات على الحصول هو المالية
 .الاستثمارات على مناسب عائد تحقيق في المنشأة قدرة. أ

 .الطويل الأجل في ديونها سداد على المنشأة قدرة. ب
 .استحقاقها عند الفوائد سداد على المنشأة قدرة. ج
 

*********************** 
 العمومية  الميزانية قائمة عناصر .5
 .الملكية وحقوق والمسحوبات المصاريف. أ

 .والمسحوبات والمصاريف الإيرادات. ب
  .الملكية وحقوق والالتزامات الأصول. ج
 
 
 
 
 :الذي يؤثر على صافي التدفق النقدي للنشاط التشغيلي /1

 فاض رصيد السندات طويله الاجل خأ. ان
 ب.خسائر بيع الاستثمار قصير الاجل 

 الثابته ج.ارباح بيع الاصول 
 د.ارتفاع رصيد القروض الممنوحه للغير

 
********************* 

 مما لا يؤثرعلى صافي التدفق النقدي التشغيلي :/2
 أ.ارتفاع رصيد المحزون 

 ب.ارتفاع الفوائد المستلمه عند الاستثمار 
 ج.انخقاض رصيد الضرائب المستحقه 

 د.الخسائر المترتبه على بيع اصول ثابته 
 

********************* 
 واحد مما يلي يؤثر على صافي التدفق للنشاط التمويلي :/3

 أ.انحفاض رصيد القروض طويلة الاجل 
 ب.ارتفاع حصص الارباح المستلمة عن الاستثمار 

 ارتفاع رصيد الامول ج.
 يع ارباح على شكل اسهم توزد.
 

********************* 
 واحد مما يلي لايؤثر على صافي التدفق للنشاط التمويلي /4

 أ .انخفاض رصيد القروض طويلة الاجل
 ب.ارتفاع رصيد الاموال

 المستلمه من الاستثمارج.ارتفاع حصص الارباح 
 
 
 

واحد مما يلي لا يؤثر على صافي التدفق للنشاط /5
 الاستثماري .

أ.ارتفاع حصص الارباح المستلمه عن الاستثمار في 
 الاوراق الماليه 

 ب.انخفاض الاستثمار في شراء الاوراق الماليه 
 ج.ارتفاع الارباح الناتجه عن بيع اصول ثابته 

 د.ارتفاع القروض الممنوحه للاخرين 
 

********************* 
من الامور التي لها اثر اكبر في تحسين نسبه صافي /6

 الربح :
 أ.انخفاض مصاريف التشغيل 

 ب.ارتفاع المبيعات 
 ج.ارتفاع تكلفه المبيعات 

 د.انخفاض توزيعات الاسهم الممتازه 
 

********************* 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الذي يؤثر والذي لايؤثر



 
 
 
 

  

 صافي القيمة الحالية = القيمة الحالية للمنافع – القيمة الحالية للتكاليف

التدفقات النقدية الخارجة –= التدفقات النقدية الداخلة صافي القيمة الحالية   

التقدير المتفائل للعائد –= التقدير المتشائم للعائد المدى   

متوسط عائد الشركة ) ط( –= العائد في حالة السوق االانحراف عن المتوسط   

= ضرب الإنحراف عن المتوسط في نفسهمربع الإنحراف   

(الإحتمال السيء × الإحتمال العادي ( + ) العائد السيء × الإحتمال الجيد ( + ) العائد العادي × = ) العائد الجيد متوسط عائد الشركة    

إحتمالاتها× ;مربعات إنحرافات القيم عن وسطها   الإنحراف المعياري = 

عدد الأسهم المملوكة× = عدد التوزيعات ) الأرباح الموزعة ( العائد الجاري   

= العائد الجاري + العائد الرأسماليالعائد الكلي   

عدد الأسهم المصدرة÷ = مجموع حقوق الملكية القيمة الدفترية للسهم   

متوسط العائد÷ اف المعياري للقيم = الإنحرمعامل الإختلاف   

100×مبلغ الإقتراض ( ÷ = ) قيمة الفائدة السنوية ال معدل الفائدة الإسمي   

ثمن الشراء –= ثمن البيع مالي عائد الراس  

الرصيد المعوض (  –قيمة القرض ÷ ) = قيمة الفائدة معدل الفائدة الفعلي عند الاحتفاض برصيد معين   

  (قيمة الفائدة  –قيمة القرض ÷ ) = قيمة الفائدة عند سداد الفائدة مقدما معدل الفائدة الفعلي

1عدد الدفعات + × قيمة القرض الكلية ÷ قيمة الفائدة × عدد الدفعات ×  2= معدل الفائدة الفعلي عند سداد القرض على دفعات      

 تكلفة الدين  في حال بيعها بالقيمة الاسمية =

  2÷ قيمة السند عند إنقضاء مدته + صافي سعر بيع السند ( )  ÷ (مدة السند÷ السعر الإضافي للسند )  –الفوائد السنوية  

= تكلفة الدين في حال بيعه بعلاوة اصدار  

2÷ قيمة السند عند إنقضاء مدته + صافي سعر بيع السند ( ) ÷ (مدة السند÷ السعر الإضافي للسند )  –الفوائد السنوية   

في حالة بيعه بالخصم  =تكلفة الدين  ] 

2÷ قيمة السند عند إنقضاء مدته + صافي سعر بيع السند ( ÷)  (مدة السند÷ الفوائد السنوية + ) الخصم على سعر السند    

نفقات إصدار الأسهم الممتازة ((  – 1)سعر السهم الممتاز ) (÷ = )الأرباح السنوية الموزعة تكلفة الأسهم الممتازة في حال بيع السهم بالسعر الاسمي  

سعر السهم الممتاز يتم تعويضه بالسعر الاسمي<<  

نفقات إصدار الأسهم الممتازة (( – 1)سعر السهم الممتاز ) ÷ = )الأرباح السنوية الموزعة( تكلفة الأسهم الممتازة  في حال بيع السهم بزياادة   

+ نسبة الزيادة سعر السهم الممتاز يتم تعويضه بالسعر الاسمي<<   

نفقات إصدار الأسهم الممتازة (( – 1)سعر السهم الممتاز ) (÷ = )الأرباح السنوية الموزعة تكلفة الأسهم الممتازة في حال بيع السهم بخصم   

نسبة الخصم –سعر السهم الممتاز يتم تعويضه بالسعر الاسمي  <<  

تكلفة العنصر× نسبة المصدر = متوسط التكلفة المرجحة للأموال بالقيمة الدفترية   

100× المجموع الكلي ÷ نسبة المصدر = المبلغ ) بالقيمة الدفترية (     

 القوانين



 
 

  

100× الإيرادات ÷ = مجمل الربح التحليل العمودي   

المطلوبات ) الخصوم ( المتداولة÷  الموجودات ) الأصول ( المتداولة نسبة السيولة الجارية =   

 نسبة السيولة السريعة = الموجودات ) الأصول ( المتداولة ) بإستثناء المخزون ( ÷المطلوبات ) الخصوم ( المتداول

 رصيد المخزون÷ المبيعات  معدل دوران المخزون =

معدل دوران المخزون÷ = عدد أشهر السنة  عدد الأشهر  

 رصيد النقدية÷ = المبيعات معدل دوران النقدية 

معدل دوران النقدية÷ = عدد أشهر السنة  عدد الأشهر  

رصيد الذمم الدائنة ÷ البضاعة المباعة= تكلفة  معامل دوران الذمم الدائنة  

رصيد الذمم المدينة÷= صافي المبيعات الآجلةمعامل دوران الذمم المدينة   

قيمة الدائنية –= قيمة المديونية  صافي الذمم  

100× مجموع الأصول  ÷ = الربح الصافي ) بعد الزكاة ( نسبة العائد على الأصول  

 100× مجموع الأصول (÷رأس المال العامل ) المتداولة والثابتة معاً = فعالية إدارة رأس المال العامل 

الذمم الدائنة –= المخزون+الذمم المدينة  رأس المال العامل  

100× قيمة حقوق المالكين  ÷ = الربح الصافي ) بعد الزكاة ( معدل العائد على حقوق الملكية  

 الأسهمعدد (÷= الربح الصافي ) بعد الزكاة ربحية السهم 

القيمة ) التكلفة ( الأصلية للإستثمار ÷ = القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستلمةالرقم القياسي للربحية   

 عدد الأسهم العادية÷= الأرباح الموزعة على حملة الأسهم العادية  نسبة توزيع الأرباح على المساهمين

 درجة المخاطرة من خلال استخدام مفهوم الدى :

التقدير المتفائل للعائد –المتشائم للعائد   التقدير  



 

معدل دوران الدائنين انخفاض  معدل دوران الدائنين  ارتفاع   

المشتريات الاجله انخفاض  متوسط الدائنين  ارتفاع  متوسط الدائنين  انخفاض  المشتريات الاجله  ارتفاع   
معدل دوران المدينين انخفاض معدل دوران المدينين ارتفاع   

المبيعات الاجله  انخفاض متويط المدينين  ارتفاع  متوسط المدنين انخفاض  المبيعات الاجله  ارتفاع   
معدل دوران المخزون  انخفاض معدل دوران المخزون  ارتفاع   

تكلفه المبيعات انخفاض متوسط المخزون ارتفاع  متوسط المخزون انخفاض   ارتفاع تكلفه المبيعات  

صافي رأس المال  انخفاض صافي رأس مال العامل  ارتفاع   

الديون الدائمة  انخفاض الاصول الثابته  ارتفاع  المصاريف  انخفاض 
 المستحقة 

المخزون  ارتفاع  

نسبه السيوله السريعه  انخفاض نسبه السيوله السريعه  ارتفاع   

النقديه  انخفاض الدائنون  ارتفاع  اوراق الدفع انخفاض  اوراق القبض  ارتفاع   

نسبة المديونيه قصيرة الاجل  انخفاض نسبه المديونيه طويلة الاجل  ارتفاع   

اوراق الدفع انخفاض رأس المال للعامل ارتفاع  حقوق الملكيه انخفاض  الديون طويلة الاجل  ارتفاع   

نسبة التمويل الخارجي للأصول  زيادة انخفاض معدل العائد على الاموال الخاصه   

صافي الربح  انخفاض الاموال الخاصه ارتفاع  الاصول المتداوله  انخفاض  الديون قصيرة الاجل  ارتفاع   

 انخفاض نسبه تمويل الاصول الثابته 

الديون طويلة  انخفاض
 الاجل

الاصول الثابته  ارتفاع  

 

  الانخفاضاتو الارتفاعات

 تم بحمدالله ..

وماكان من خطأ فمن أنفسنا والشيطان ..ما كان من صواب فهو من الله   

 دعواتكم لمن شارك في إعداد هذا الملف ..وفقكم الله وسدد خطاكم


